

# POMÁZ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERE

2013 Pomáz, Kossuth Lajos utca 23-25. Telefon: (26) 814-300 Fax: (26) 325-640 E-mail: pomaz@pomaz.hu honlap: www.pomaz.hu  
Ügyfélfogadási idő: Minden páratlan hét hétfőjén 13-17-ig. Az ügyintézés helye: 2013 Pomáz, Kossuth Lajos utca 23.

Ügyiratszám:

Tárgy: Előterjesztés

Szakmai előkészítő: Hámornyikné Csemeczki Zita

Pomáz Város Önkormányzat

Képviselő testülete

## Tájékoztatás Képviselői napirendre vételi javaslatához (Pomáz, Mártírok út, Béke utca kereszteződésében gyalogos átkelőhely elhelyezése)

Hardi Péter képviselő úr előterjesztésére válaszolva az alábbi tájékoztatást adom a döntéshozatalhoz a Tisztelt Képviselő-testület részére:

Pomáz Város Önkormányzatához egy lakossági bejelentés érkezett telefonon a Béke utcai óvoda Tiszolczy-telepről történő jobb megközelítésével kapcsolatban.

A Magyar Közút Nonprofit Zrt. által adott közútkezelői állásfoglalás szerint a Mártírok útjára gyalogos-átkelőhelyet csak szigettel, útszélesítéssel és lámpák kialakításával lehetséges megvalósítani. A kérdéses területen az épületek közötti távolság 11-14 méter, melyen belül jelenleg is kétoldali járda található. A járdasziget kialakításához, valamint az útszélesítéshez kisajátításra, valamint épületbontásokra, a Béke utca felé plusz kanyarodósávokra, a Béke utcai kereszteződésben további lámpákra lenne szükség, amelyet – amellet hogy jelentős költségeket jelentene –, jelenleg jogi szempontból sem lehet megvalósítani, hiszen a helyi építési szabályzat az adott területen nem jelöl útszélesítést, kisajátítást.

Az Önkormányzat, a Mártírok útja Béke utcai oldalán végig elkészítette az akadálymentesített járdát. A Hősök tere felől érkezők, a körforgalom gyalogátkelőjénél biztonságosan át tudnak jutni a Béke utcai oldalra. A Tiszolczy-telep irányából – a rendelkezésre álló adatok szerint – az előző nevelési évben 3 gyermeket, a most kezdődő nevelési évben további 4 gyermeket hoznak a szülők a Mesevár Óvodába.

Tekintettel arra, hogy a HÉV átjáró a Béke utca Mártírok utca kereszteződésétől csak 150 méterre található, a HÉV sorompó valamint a lámpás gyalogos átkelőhely összehangolása során várhatóan tovább növekedne a forgalmi dugó az adott útszakaszon, ami a reggeli és a délutáni órákban jelenleg is problémát okoz.

A fentiek miatt a Béke és a Mártírok útja sarkára gyalogos átkelő létesítésére, sem műszakilag, sem jogi szempontból jelenleg nincs mód.

Kérem, tájékoztatásom szíves tudomásul vételét.

Pomáz 2018.09.03.

Vicsi László sk.  
polgármester